

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Татьяна

Возраст: 49

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.04.2010 17:46:29

формирования заключения врача: 29.04.2010 15:37:42

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/142558/answer/142559>



Заключение врача

Уважаемая Татьяна! Если диагноз гиперактивного мочевого пузыря подтвержден уродинамическими исследованиями, то Вас должны были предупредить, что ГМП - болезнь неизлечимая. Улучшение наступает только на время приема препаратов. Читайте <http://www.urotoday.ru/article/id-65> . Удачи!